

惠澤社群

自2003年起，中電在股東及其他業務有關人士的慷慨支持下，藉著發布年報和《可持續發展報告》的機會支持有意義的社區活動。我們為每位選擇以電子方式收取公司通訊的股東，和每位就年報、《可持續發展報告》網上版，以及年報速覽的網上版發表意見的人士，捐出善款60港元，捐款總額上限為350,000港元。

尚未選擇以電子方式收取公司通訊的股東如欲支持，請填妥隨年報附上以選擇電子方式收取公司通訊的通知表格，並使用已預付郵費的回郵標籤，或通過電郵 cossec@clp.com.hk 或 clp.ecom@computershare.com.hk，於2015年6月30日或之前交回有關表格。

2014年

受助機構：

香港樂童行及脊髓肌肉萎縮症慈善基金會

經過評估社區需要及受助機構的管治情況，中電選出以下兩家2014年捐助計劃的受助團體。一如以往，凡服務本港弱勢社群的自助團體或規模較小的非政府組織均會獲得優先考慮。

香港樂童行為非牟利機構，致力透過中心活動提供一系列關懷及發展服務，幫助弱勢兒童讀書學習和豐富他們的社交生活。香港樂童行於2013年在深水埗成立，計劃利用中電的捐款為低收入家庭的兒童和青少年舉辦培訓課程，內容以環保和領導才能為主，開拓參加者的視野，並提升他們的溝通和社交技巧。參加者於課程結束後將參與義工服務回饋社會。

脊髓肌肉萎縮症慈善基金會為脊髓肌肉萎縮症（SMA）病人及家屬提供急救及維持生命的輔助醫療設備、財政援助、自助計劃和外展活動。基金會計劃利用中電的捐款推出網上媒體平台，分享SMA病人的故事，藉此提高市民對SMA的關注，並鼓勵病人與外界加強溝通。



2013年

受助機構：

啟勵扶青會和自閉症人士福利促進會

上一年，中電的捐助計劃支持了啟勵扶青會和自閉症人士福利促進會。

啟勵扶青會利用中電的捐助，拓展其「Growing Up with KELLY」計劃，協助770名少數族裔青少年和兩間本地學校的新移民學童。有關計劃透過及早識別和迅速跟進被視為「高危一族」的青少年，加強他們生活上的正面和保護元素，以減低出現高危行為的機

會。該計劃的出席率高達98%，當中有80%參與計劃的青年表示，會推薦同輩參加。

自閉症人士福利促進會將使用中電的捐款，於今年7月及8月為患有嚴重自閉症的兒童舉辦為期五周的夏令營。促進會正製作一本小冊子，以提升自閉症兒童的自我認知和接受自我的能力，預計於2016年初出版。

一如往年，我們對各位善長的鼎力支持，深表謝意。